

Состав

активные вещества: вода, масло жожоба, цетеариловый спирт, глицерил стеарат цитрат, масло миндаля, глицерин, фильтрат экстракта лактобактерий (Stimulans®), масло огуречника лекарственного, сорбитол, масло карите, бензиловый спирт, изомерат сахарада, пропиленгликоль, стеароил глютамат натрия, ксантановая камедь, бензойная кислота, токоферол, сорбиновая кислота, молочная кислота, лимонная кислота, натрия цитрат.

Описание

Крем Лактодерм - это средство на основе микробиотиков для ухода за кожей во время терапии и в период ремиссии при воспалительных заболеваниях кожи, таких как атопический дерматит, псориаз, акне, розацеа и других видов дерматозов, сопровождающихся нарушением баланса микробиома кожи.

Крем Лактодерм уменьшает кожные проявления дерматозов путем восстановления сбалансированного микробиома кожи.

Крем Лактодерм содержит микробиологический активный компонент Stimulans®, разработанный по специальной молочнокислой бактерии *Lactobacillus brevis* DSM17250 и является ее бесклеточным микробиотическим экстрактом (микробиотик). Как экстракт бактериального материала, микробиотик не является живой культурой. Stimulans® в составе крема Лактодерм стимулирует рост и размножение защитной физиологической микрофлоры кожи, особенно *Staphylococcus epidermidis*. В то же время вытесняет вредные бактерии, такие как *Staphylococcus aureus*. При применении крема Лактодерм восстанавливается микробом кожи и мобилизуются природные способности кожи к самовосстановлению, укрепляется иммунная защита кожи и восстанавливается кожный барьер.

Восстановление естественной микробиоты кожи приводит к значительному улучшению функции кожного барьера (уменьшение трансэпидермальной потери воды) и к уменьшению симптомов дерматозов.

При применении крема Лактодерм возможно частично сократить или даже отменить применение топических ГКС. Применение крема Лактодерм способствует облегчению проявлений в острой фазе и удлинению периода ремиссии дерматоза.

Дополнительно в состав крема Лактодерм входит: масло огуречника лекарственного, что оказывает противовоспалительное действие, уменьшает чувство скованности, жжения и зуда кожи; масло жожоба, имеющий

антиоксидантный, увлажняющий эффект (предотвращает потерю жидкости из кожи) миндальное масло и масло карите, успокаивающие кожу, обладают антиоксидантным, липидорегулирующим и увлажняющим действием; витамин Е - антиоксидант, глубоко увлажняет кожу и способствует регенерации коллагена.

Показания

Крем Лактодерм рекомендуется применять взрослым и детям при симптомах экземы, псориаза, розацеа, угрей и других дерматозах, сопровождающихся нарушением микробиома кожи. Компоненты крема Лактодерм способствуют устранению зуда и жжения, помогают разорвать цикл "зуд - царапины - воспаление", оказывают противовоспалительное действие, а также стабилизируют водный баланс кожи.

Противопоказания

Индивидуальная чувствительность к любому из компонентов, беременность и период лактации.

Способ применения и дозы

Крем Лактодерм рекомендуется наносить на раздраженную кожу и окружающие участки 2 раза в сутки - утром и вечером.

Срок годности

3 года от даты изготовления.

После вскрытия следует использовать в течение 6 месяцев.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке в недоступном для детей месте при температуре не выше 25 ° С.

Упаковка

По 30 мл в тубе, по 1 тубе в картонной пачке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Билан медикал АГ, Ноиндорфштрассе, 19 16761 Хеннигсдорф, Германия /
BELANO medical AG, Neuendorfstrasse 19 16761 Hennigsdorf, Germany.

Наименование и местонахождение и номер телефона предприятия,
осуществляющего функции по принятию претензий от потребителей / импортера
ООО «УНИВЕРСАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО» ПРО-ФАРМА».